

# ОБРАЩЕНИЕ к московскому студенчеству ДРУЗЬЯ !

12 мая прошлого года в Пекине на площади Танъянь-Мэн началась голодаовка китайских студентов, единственным требованием которой было проведение демократических реформ в Китае.

Реакция китайского правительства на мирные выступления была чудовищной - тысячи и тысячи студентов и жителей Пекина были расстреляны и раздавлены танками.

Весь мир ужаснулся произошедшему, но только наша страна никак не отреагировала на эту трагедию.

Массовые выступления студентов Китая дали импульс развитию студенческих движений в ряде стран Восточной Европы. И только советские студенты остались равнодушны, пассивны и безучастны !

Бездействие студенчества нашей страны сегодня — преступление перед завтрашним днём !

Не решив проблем, стоящих перед обществом в целом, надеясь на улучшение жизни и учёбы студенчества — в крайней степени наивно !

Сегодня нам необходимо объединиться, нам необходимо почувствовать себя людьми, живущими в своей стране.

Рабы — просят, люди — требуют !

Поэтому мы призываем вас к созданию МОСКОВСКОГО СТУДЕНЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ.

Мы убеждены, что движение не создаётся в кулаках, его можно создать только на улицах и площадях.

Поэтому мы призываем московских студентов выйти на площадь перед МГУ на Ленинских горах 12-13 мая 1990 г., чтобы не только показать свою солидарность с китайскими студентами, но и начать формирование МОСКОВСКОГО СТУДЕНЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ.

Комитет по организации  
Московского студенческого движения  
(конт. тел.: 257-27-65)

12 мая : 21:30 начало голодаовки солидарности  
13 мая : 6:12:00 митинг и манифестация  
21:30 окончание голодаовки

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала